

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

Akademický rok 2013-2014

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese :

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - **označte prosím:**

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
- 3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody**
4. ISEP
5. FM EHP
6. Jiná typ studijního programu

Osobní údaje

Získaný akademický titul:	Bc.
Název fakulty na MU: Uvedte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta sociálních studií
Obor studia:	Mezinárodní vztahy
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	Magisterské studium
Hostitelská VŠ:	Deakin University
Hostitelská země:	Austrálie
Začátek pobytu:	24. únor 2014
Konec pobytu:	24. říjen 2014
Počet měsíců:	8
Jazyk studia:	angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?
Na stránkách university

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Výpis známek, motivační dopis, fotka, doklad o znalosti jazyka, doporučující dopis
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Min. pár týdnů
Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: pár dnů

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano, nebyl s tím problém
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Probíhá před začátkem semestru. Je možnost změny.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano, v podobě testů a písemných prací.
Používá škola systém ECTS? Ne, je zde jiný systém.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Záleží na předmětu a vyučujícím. Studenti pocházeli z celého světa a protože studují Mezinárodní vztahy, byla to velmi obohacující zkušenost.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Kvalita výuky se lišila s ohledem na předmět a vyučující.
Jak jste získával/a studijní materiál? Převážně z informačního systému, místní knihovny a nějaké knížky bylo nutné koupit.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Dr Costas Laoutides: Human Rights In The International System
Jaká je vybavenost školní knihovny? Rozmanitá. Místní zaměstnanci jsou velmi nápomocní.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Je zde budova s pc, dostupná 24 hodin denně, proto není vyloženě nutné mít vlastní notebook.
Možnosti tisku a kopírování: Ano, ale za poplatek. Scan je zadarmo.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Ano, pořádá různé výlety. Jsou zde ale i místní organizace s různými aktivitami, do které je možnost se připojit, jako je například enviromentální klub, klub studentů mezinárodních vztahů, klub tance, atd.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: Výborná.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Shared-house
Cena měsíčně: 691 AUD
Popište vybavenost, co si přivést –teplé oblečení, deštník.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Dobré shánět co nejdříve je to možné.
Jaké jsou možnosti stravování? Velmi pestré. Mezinárodní kuchyně. Výborné místní podmínky pro vegetariány, vegany, raw food.
Jaké jsou orientační ceny potravin – záleží, kde člověk nakupuje a na typu jídla. Nějaké jídlo je levnější, než ve zdravé výživě v ČR. Cena ovoce a zeleniny může být rovněž stejná i levnější, pokud člověk ví, kde kupovat viz. místní trhy jako je Queen Victoria Market
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: 30 000 Kč
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny). Místní MHD doprava je celkem drahá. Jezdit na kole je možné.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? BUPA
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano, musíte zaplatit a podle druhu ošetření Vám BUPA vyrovná náklady.
Pracoval/a jste během studia? ano
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Výborné.
Tipy na využití volného času: volunteerství, cestování, poznání kultury a místních lidí.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	
Měsíční stipendium v Kč:	15 000 Kč
Počet podpořených měsíců:	8
Celkový počet měsíců:	12
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Stipendium z Fakulty sociálních studií Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč: 30 000 Kč	

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 6
Kolik kreditů ECTS Vám bude u nás uznáno? 45

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? žádné

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Teplé oblečení, bundu, deštník, otevřenou mysl a chuť poznávat
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Vlídlost a ochota místních lidí pomáhat
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Výška ceny za studium
<p>Další komentář: Jsem nesmírně vděčná za zkušenost pobytu v Austrálii, kterou jsem mohla i díky CZS zažít. Tato zkušenost mě obohatila jak po akademické, profesní, tak i osobní sféře. Mockrát tak tímto děkuji všem, kteří mi umožnili stipendium pro studium v Austrálii.</p> <p>Pro budoucí studenty bych poradila co nejvíce využít všech příležitostí, které se jim nabízí jako například: zapojení se do místních specializovaných klubů na škole; volunteerství, díky kterému je možno získat jak zkušenosti, snadněji práci (již s referencemi z Austrálie), tak k rozšíření kontaktů a poznání nových kamarádů. A hlavně užít každého dne, jak jen to půjde!</p>